

Scurtă descriere a proiectului

Reabilitarea căii de acces Str. Feroviarului - Str. Dealu Mare pentru extinderea transportului public

Numele beneficiarului și a partenerilor (dacă există) / Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Reșița
Codul MySMIS al proiectului : 152417

Scopul proiectului: Vizează creșterea accesibilității și conectivității cartierelor marginalizate, pentru facilitarea accesului rapid și în siguranță al celor din cartiere la servicii publice și oportunități de muncă.

Obiectivul general al proiectului: prezentul proiect are ca obiectiv general Creșterea accesibilității și conectivității cartierelor marginalizate, pentru facilitarea accesului rapid și în siguranță al celor din cartiere la servicii publice și oportunități de muncă, încadrându-se în Măsura nr. 2. Modernizarea drumurilor de acces spre ZUM Dealu Crucii și ZUM Mociur, pentru extinderea transportului public și accesibilitatea (mai) facilă a echipajelor de intervenție, Fisa de intervenție H5. Reabilitarea căii de acces Str. Feroviarului - Str. Dealu Mare pentru extinderea transportului public.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Amenajarea a 2133,56 m din trama stradala pe străzile Oituz, Feroviarului, Dealu Mare, Vârfului, Badea Cârțan, Nicolaus Lenau, Stefan cel Mare supuse reabilitării prin reabilitarea zonei rutiere și pietonale, montarea de 43 indicatoare rutiere, asigurarea accesului către proprietăți.
2. Reabilitarea infrastructurii de utilități publice de pe străzile Oituz, Feroviarului, Dealu Mare, Vârfului, Badea Cârțan, Nikolaus Lenau, Stefan cel Mare prin realizarea iluminatului stradal – 53 stâlpi noi/corpuri înlocuite și prin realizarea sistemului de preluare și evacuare a apelor pluviale.
3. Creșterea accesibilității și conectivității zonelor marginalizate pentru facilitarea accesului rapid și în siguranță al celor din cartiere la servicii publice și oportunități de muncă prin introducerea zonei în rețeaua de transport în comun a orașului (această zonă nu a beneficiat niciodată de transport în comun) și îmbunătățirea accesului la stațiile de transport în comun.
4. Creșterea accesului populației din zonele marginalizate din Reșița la spații publice de calitate, diverse ca funcțiuni și adaptate nevoilor și cerințelor comunității.
5. Creșterea nivelului calității vieții pentru 1165 persoane ce trăiesc în Zona Urbana Marginalizată vizată direct de investiție prin refacerea căilor de acces.
6. Îndeplinirea valorii țintă de 17405 mp a indicatorului de realizare "Spațiu deschis creat sau reabilitat în zonele urbane".

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.

7. Reabilitarea a 13140 mp a infrastructurii rutiere.

Rezultatele proiectului

Realizarea investiției va avea un impact pozitiv asupra vieții sociale și culturale din municipiul Reșița, datorită faptului că lucrările de modernizare a străzilor propuse contribuie la accesibilizarea principalelor obiective culturale și sociale din localitate. După executarea lucrărilor de modernizare a străzilor din Reșița, se vor crea condiții civilizate de trai și de funcționare. Prin modernizarea străzilor se va stimula creșterea economică, dezvoltarea localității prin construirea de noi locuințe și ocuparea forței de muncă.

Beneficiarii direcți ai investiției sunt locuitorii din Zona Urbana Marginalizată Dealu Crucii, respectiv 1 165 persoane din totalul de 19 444 persoane cuprinse în teritoriul prevăzut de SDL GAL Reșița. Proiectul influențează pozitiv, indirect, tot teritoriul SDL, precum și întregul municipiu.

Data semnării contractului de finanțare: **10.03.2022**

Perioada de implementare a proiectului (conform contractului de finanțare) – **63 luni**

Valoarea totală a contractului de finanțare: **8.261.635,24**

Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: **3.701.418,50**

Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: **116.886,90**

Valoarea finanțării nerambursabile a contractului de finanțare: **3.896.230,00**

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro.



Municipiul Reșița

Tel./Fax: 0255211692 / 0355080288, E-mail: proiecte@primariesita.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.